



2024年7月17日 新闻稿

巴玛纳登 (IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司(PBAHB)及槟州供水机构(PBAPP)首席执行员

槟城2030年水供应急计划下的项目进展顺利

- 2030年水供应急计划的第一个项目已于2023年完成
- 2030年水供应急计划的第二个项目将于2024年9月投入使用
- 2030年水供应急计划的第三和第四个项目将分别于2024年11月和12月开始

槟城,星期三,2024年7月17日:为了满足槟城日益增长的用水需求,槟州供水机构2030年水供应急计划(WCP 2030)下的第二个项目,将于2024年9月投入使用。

- 2030年水供应急计划的第一个项目是武吉班卓滤水厂中新的每日 1000 万公升的溶气气浮(DAF)滤水模块。该项目已于 2023年 12 月投入使用,为威南提供每日多达 1000 万公升的额外净水。
- 2030年水供应急计划的第二个项目是位于双溪赖滤水厂的第 12A 配套。该项目 计划于今年 9 月投入使用。第 12A 配套项目将允许槟州供水机构每日额外生产 1 亿 1400万公升的净水,供应予双溪赖滤水厂的服务区,其中包括威南一些地 区及槟岛的西南县。
- 2030 年水供应急计划的第三和第四个项目的工作将分别于 2024 年 11 月和 12 月开始。

第三个项目涉及从双溪赖滤水厂到北海铺设 13.0 公里、直径 1.8 公尺的管道。 第四个项目将铺设 3.9 公里的另一条直径 1.8 公尺的管道,从槟岛五条路地区 到武吉南玛。

当这两个主要管道项目于 2025 年投入使用后,将大大提高槟州供水机构从双溪赖滤水厂到槟岛西南县的净水泵送能力。

迄今为止,2030年水供应急计划项目的工作进展反映了槟州供水机构致力于在槟州开发新的和额外的供水基础设施。换句话说,槟州供水机构正忙于"言出必行",以应对槟州 68万9786个用水户日益增长的用水需求。





迄今为止,槟州供水机构已在 2023 年和 2024 年为 2030 年水供应急计划的第一和第二个项目及其威南应对计划 (SPS Response Plans) 投资了总计约 5152 万令吉。

2030年水供应急计划的第三和第四个项目涉及威省和槟岛的主要管道铺设工程,将在2024年和2025年额外投资1亿7200万令吉。

2030年水供应急计划的3个主要目标是:

- 1. 解决槟城自 2019 年以来(新冠肺炎疫情之前)用水量激增 10%的问题,并确保 到 2030 年供水充足;
- 2. 减少和减轻槟城在原水资源有限、气候变化和用水需求不断增长方面固有的水风险;和
- 3. 为联邦政府宣布的 40 亿令吉霹雳-槟城水供计划的实施争取时间。

此外,槟州供水机构将在 2024 年额外投资 1800 万令吉,在北赖河铺设一条新的 110 公尺、直径 1.35 公尺的跨河水管。这项跨河水管项目预计于 9 月开始,并于年底前完工。

谢谢。

文告发出 : Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电邮 : syarifah@pba.com.my